AVIOANE CRAIOVA S.A.

Biroul P.U.F.

Nr./Data 2974/05.09.2018 

CERINTE

minime pentru postul de primitor-distribuitor

Denumirea postului: Primitor-distribuitor
Locul de munca: Biroul Pregatirea si Urmarirea Fabricatiei/AVIOANE CRAIOVA S.A.
A. SCOPUL POSTULUI:

Primitorul-distribuitor are rolul de a răspunde de gestiunea fizică a stocului de marfă din magaziile de materiale metalice, scule, elemente de asamblare standardizate, rechizite si materiale auxiliare.

B. CERINŢE:

i) conform legislatiei specifice: a împlinit vârsta de 21 de ani, are cunoştinţele necesare pentru a îndeplini această funcţie (experienta intr-un post similar constituie avantaj), nu a fost condamnat/ nu a fost pusa in miscare actiunea penala pentru savarsirea de infractiuni intentionate contra patrimoniului, infractiuni de coruptie, infractiuni de fals si pentru alte infractiuni prevazute de legile numarul 31 din 1990, 656 din 2002, 241 din 2005 si 22 din 1969;
ii) nivel de studii: medii (diplomă bacalaureat) si (preferabil) cursuri de pregătire cu legislaţia privind gestiunea stocurilor;

iii) cunoştinţe minime: de contabilitate primară, de legislaţie gestiune stocuri si de operare PC (MS Office);
iv) aptitudini şi deprinderi: de învăţare, de comunicare, de calcul, de a lucra cu documente, de respectare a instrucţiunilor orale şi scrise;
v) alte cerinţe: ordonat, spirit organizatoric, amabil, punctual, sanatos, rezistent la stres, cu iniţiativă, cu memorie buna si cu capacitate de a colabora cu oamenii.








Intocmit









Dumitru SIIU







